
Bogomir Kramar 70 letnik 
Zadovoljstvo in dobra volja, pa zdrav 

humor so najboljši zdravniki. Teh se je od 
svoje rane mladosti, v vseh težavah in nadlo
gah, v polni meri posluževal naš tovariš Bo
gomir Kramar nadučitelj v p. v Škofji Loki. 
zato pa je dočakal zdrav in čil, še vedno poln 
humorja, svojo sedemdesetletnico. 

Kljub sedmim križem in pokoju je dan 
na dan na delu, posebno so mu pri srcu gasil
ci. Kako tudi ne, saj je škofjeloškemu gasil
nemu društvu že 42 let najdelavnejši tajnik. 
Poleg tega pa vrši tudi tajniške posle gasilske 
župe. Jubilant si je stekel za razvoj in pro
speh škofjeloškega in tudi okoliškega gasil
stva priznanja vredne zasluge. 

Iz Škofje Loke, kjer je začel trgati prve 
hlačke na šolskih klopeh, je odšel v Ljub
ljano, na realko, od tu pa na učiteljišče, kjer 
so ga potrdili po prestani matuiri za učitelja. 
Če ga še ob sedemdesetletnici ni zapustila 
dobra volja, koliko je je moralo biti v mla
dem neugnanem Bogomirju v dijaških letih. 
Marsikatero veselo vedo povedati njegovi so
šolci, najboljše pa seveda on sam. 

Zvest svojemu kraju jo je zavil po ma
turi v Poljane nad Skorjo Loko. Toda že po 
enoletnem službovanju med Poljanci je prišel 
domov v Škof jo Loko, kjer je ostal ves čas 
svojega službovanja, polnih 37 let. Za nad
učitelja je bil postavljen leta 1907. 

Da je bil učitelj, kakršnih je narodu tre
ba, ne bomo poudarjali, saj priča o tem nje
gova priljubljenost in spoštovanje, ki mu ga 
izkazujejo generacije, ki jih je učil in vzgajal. 
Spoštovanje in ljubezen naroda, je bila vselej 
najboljša in najmerodajnejša ocena učitelje
vega dela. 

Že kot učiteljiščnika vidimo Bogomirja na 
čitalniškem odru, seveda predvsem kot iz
bornega komika, saj je bilo to v njegovi na
ravi. Deloval je kolikor so mu dopuščali obilni 
šolski posli tudi pri drugih narodnih in kari
kativnih ustanovah, posebno pri srcu pa mu 
je bilo gasilstvo. 

Naš jubilant pa ni bil samo vesten učitelj 
in prosvetni delavec, temveč tudi skrben dru
žinski oče. Saj je s svojo družico kljub teda

njim težkim gmotnim razmeram svoje otroke 
dobro preskrbel in jih vzgojil v zavedne So
kole. 

Ob njegovi sedemdesetletnici mu kliče
mo: »Še mnogo zdravih in zadovoljnih let, 
polnih dobre volje in zdravega humorja!« 


